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Kraków, dnia 05.07.2024 r.   

DZ.271.54.751.2024  

  

Dział Zamówień Publicznych  

tel. 0-12 614 25 11  

e-mail: przetargi@szpitaljp2.krakow.pl  

  

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SWZ  

                                                   

Dotyczy: postępowania przetargowego nr DZ.271.54.2024 „Dostawa energii elektrycznej dla Krakowskiego Szpitala 

Specjalistycznego im. św. Jana Pawła II”  

  

Krakowski Szpital Specjalistyczny im. św. Jana Pawła II, ul. Prądnicka 80 w Krakowie, informuje, że:  

  

 I.  W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:  

  

1. Czy któreś z ppe objętych postępowaniem posiada status prosumenta? Jeśli tak Wnioskujemy o 

wykreślenie PPE posiadających status prosumenta, gdyż nie mamy możliwości przedstawienia oferty dla 

takich PPE. 

Odpowiedź: Żadne z PPE nie posiada statusu prosumenta. 

  

2. Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia procedury 

zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po wyborze Wykonawcy? Wyłoniony 

Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla 

każdego punktu poboru: 

- nazwa i adres firmy, 

- opis punktu poboru, 

- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina), 

- grupa taryfowa, 

- moc umowna, 

- planowane roczne zużycie energii, 

- numer licznika, 

- Operator Systemu Dystrybucyjnego, 

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy, 

- informacje dotyczące wypowiedzenia umowy (data zawarcia, okres wypowiedzenia..) 

- numer ewidencyjny, 

- numer PPE, 

- oddziały OSD dla poszczególnych PPE 

Odpowiedź: Większość danych i dokumentów jest zawarta w SWZ lub są ogólnodostępne w Internecie. 

Brakujące dane Zamawiający udostępni Wykonawcy po podpisaniu umowy. 

  

3. Dotyczy § 6 ust.1 – W świetle przepisów podatkowych określenie terminu płatności na ilość dni liczoną od 

dnia otrzymania faktury nie pozwala ustalić prawidłowej daty powstania obowiązku podatkowego, w 

konsekwencji narażając Wykonawcę na sankcje skarbowe z tytułu nieterminowego odprowadzenia 

podatku VAT. Art. 19a ust. 5 pkt. 4 ppkt. a) ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towarów i usług 

stanowi, iż w przypadku dostaw energii elektrycznej obowiązek podatkowy powstaje z chwilą wystawienia 

faktury. W związku z powyższym wnioskujemy o modyfikację zapisu w następujący sposób: 
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„Należności wynikające z faktur VAT będą płatne w terminie 30 dni od daty wystawienia.” I dalej: 

„Za dzień zapłaty uznaje się datę obciążenia rachunku Zamawiającego kwotą płatności, przy czym płatność zostanie 

dokonana na rachunek wskazany na fakturze.” 

Zgodnie z art. 454 § 1 Kodeksu Cywilnego oraz zasadami obowiązującymi w obrocie gospodarczym, za 

dzień zapłaty uznaje się dzień, w którym środki pieniężne wpłyną na rachunek bankowy podmiotu, 

któremu należna jest zapłata. Wnioskujemy o modyfikację na zapis następujący: 
„za dzień zapłaty uznaje się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy”. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów. 

1. Jeżeli obwiązek podatkowy powstaje w momencie wystawienia faktury, to ustalenia w zakresie 

terminu płatności nie mają na to wpływu. Zgodnie z ustawą z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziałaniu 

nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych w art. 8 ust. 2 termin zapłaty określony w 

umowie nie może przekraczać 30 dni, liczonych od dnia doręczenia dłużnikowi faktury lub rachunku, 

potwierdzających dostawę towaru lub wykonanie usługi (dotyczy gdy dłużnikiem jest podmiot 

publiczny) 

2. Co do ustalenia dnia zapłaty nie możemy ustalić tego dnia jako uznanie rachunku Wykonawcy, ze 

względu na brak możliwości ustalenia czasu transferu środków pomiędzy bankami. 

 

4. Dotyczy pkt 10 załącznika nr 3 do SWZ (Szczegółowe warunki zamówienia wraz z opisem przedmiotu 

zamówienia) W związku z posiadaniem przez Zamawiającego instalacji fotowoltaicznej o mocy 335 kW, 

prosimy o podanie następujących danych: - numer koncesji oraz datę wydania koncesji lub numer wpisu 

do rejestru MIOZE oraz datę dokonania wpisu, - data uruchomienia źródła. 

Odpowiedź: 1. Numer wpis do MIOZE  -  MIOZE /URE3032/71237/2023. Data uruchomienia źródła PV   - 

29.06.2023 (nastąpiło wytworzenie po raz pierwszy energii elektrycznej). 

 

 

II.        Na podstawie art. 286 ustawy PZP zmienia treść:  

 

1) załącznika nr 2a – wykaz punktów poboru energii elektrycznej: kolumna w tabeli: 

14.1 Było: „Szacunkowe zużycie energii w okresie 01.09.2023-31.08.2024 [MWh]” Jest: Szacunkowe 

zużycie energii w okresie 01.09.2024-31.08.2025 [MWh], 

8.2  Było: „ENID_4041035487” Jest: 290322429402048215, 

8.3  Było: „ENID_4041070295” Jest: 590322429401964790, 

14.2 Było: „7000” Jest: 7500 

 

2) załącznika nr 3 – szczegółowe warunki zamówienia: punkt 1. 

Było: „1.Przedmiotem zamówienia jest zakup energii elektrycznej w rozumieniu Ustawy z dn. 10 kwietnia 

1997r. Prawo Energetyczne (Dz. U z 2006r. Nr 89 poz. 625 z późn. zmianami) zwany dalej sprzedażą energii 

elektrycznej, w planowanej łącznej ilości 7000 MWh dla 2 punktów poboru energii dla 1 podmiotu – 

Płatnika (Zamawiającego), w okresie od 01.09.2023r. do 31.08.2024r. 

Jest: 1.Przedmiotem zamówienia jest zakup energii elektrycznej w rozumieniu Ustawy z dn. 10 kwietnia 

1997r. Prawo Energetyczne (Dz. U z 2006r. Nr 89 poz. 625 z późn. zmianami) zwany dalej sprzedażą energii 

elektrycznej, w planowanej łącznej ilości 7500 MWh dla 2 punktów poboru energii dla 1 podmiotu – 

Płatnika (Zamawiającego), w okresie od 01.09.2024r. do 31.08.2025r. 

 

3) załącznika nr 5 – charakterystyka punktów poboru energii elektrycznej:  

- tytuł załącznika: Było: CHARAKTERYSTYKA PUNKTÓW POBORU ENERGII, Jest: CHARAKTERYSTYKA 

PUNKTÓW POBORU ENERGII w 2023/2024 roku, 

- kolumna w tabeli: 8.2  Było: „ENID_4041035487” Jest: 590322429402048215 
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- kolumna w tabeli: 8.3  Było: „ENID_4041070295” Jest: 590322429401964790 

- Było: „MIEJSCA ORAZ WARUNKI DOSTARCZANIA I ODBIORU ENERGII ELEKTRYCZNEJ” Jest MIEJSCA ORAZ 

WARUNKI DOSTARCZANIA I ODBIORU ENERGII ELEKTRYCZNEJ w 2024/2025 rok 

- Było: „Szacunkowe zużycie energii elektrycznej w okresie 12 miesięcy wynosi 7000,00 MWh.(w Szpitalu 

jest uruchamiana instalacja fotowoltaiczna o mocy 335kW).” Jest: „Szacunkowe zużycie energii 

elektrycznej w okresie 12 miesięcy wynosi 7500,00 MWh.(w Szpitalu jest uruchamiana instalacja 

fotowoltaiczna o mocy 335kW).” 

 

III.        Przedłuża termin składania ofert do dnia 23.07.2024 r. do godziny 09:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 

23.07.2024 r. o godzinie 09:30. 

 

W związku z tym zmienia treści SWZ w punktach jak poniżej, które otrzymują następujące brzmienie: 

11. Termin związania ofertą  

Wykonawca związany jest ofertą do dnia  20.10.2024 r. 

16. Sposób oraz termin składania ofert 

   1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy zamieścić na Platformie pod adresem: 

https://platformazakupowa.pl/szpitaljp2 do dnia 23.07.2024 r. do godz. 09:00 w formie elektronicznej lub w 

postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub podpisem osobistym. 

17. Termin otwarcia ofert 

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 23.07.2024 r., o godzinie 09:30 za pośrednictwem Platformy Zakupowej 

Zamawiającego w siedzibie Zamawiającego w Dziale Zamówień Publicznych (budynek A-VII). 

   

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.   

 

 

  

UWAGA: Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ.  

 

Wykonawcy zobowiązani są złożyć oferty z uwzględnieniem treści niniejszego pisma – ZAŁĄCZNIKI ZE 

ZMIANAMI !!! 

  
  

  

  

  

  

  

Załączniki:  

1. Załącznik nr 2a ZE ZMIANAMI, 

3. Załącznik nr 3 ZE ZMIANAMI, 

4. Załącznik nr 5 ZE ZMIANAMI. 

  

  


